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Observagao: vocé deve apresentar seus algoritmos utilizando o pseudocédigo visto em sala como lingua-

gem.

1.

4.

Considere uma lista linear encadeada. Escreva um procedimento para executar cada uma das
seguintes operagoes:

(a) Reverta a lista, isto é, o tltimo elemento torna-se o primeiro, e assim por diante.

(b) Combine duas listas ordenadas em uma tnica lista ordenada.

(c) Construa uma lista contendo a unido dos elementos das duas listas.

. Considere uma lista duplamente encadeada. Escreva um procedimento para executar cada uma das

seguintes operagoes:

(a) Concatene duas listas.
(b) Construa uma lista contendo a interse¢do dos elementos das duas listas.
(c) Coloque os elementos da lista em ordem crescente.

Sejam os seguintes algoritmos de busca em uma lista ordenada de tamanho n em alocacio seqiiencial:

Busca-Orbp(L,n, x) Busca-OrD’(L,n, )
01.  L[n+ 1].chave + z 01.  se z < L[n].chave entdo
02. i+ 1 02. i1
03.  enquanto L[i].chave < x faca 03. enquanto L[i].chave < z faca
04. t+—1+1 04. t1+—1+1
05. sei=n+1 ou L[i].chave # = entdo 05. se L[i].chave # x ento
06. retorne —1 06. retorne —1
07. sendo 07. sendo
08. retorne ¢ 08. retorne 4
09. senao
10. retorne —1

(a) Compare os algoritmos acima em termos do nimero total de operagdes realizadas e de suas
complexidades de tempo.

(b) Em que situacio o desempenho dos dois é equivalente?
(c) Qual é a restrigdo que o BUSCA-ORD’ apresenta em relagdo ao BuscA-ORD?

A memdria principal pode ser vista como um grande vetor M[n]. Um Sistema de Alocacdo de
Memodria pode ser mantido por meio de uma lista duplamente ligada indicando os blocos alocados e
os blocos livres e seus respectivos tamanhos. Quando um bloco de meméria é liberado com a func¢éo
libera(pos, tam), onde pos é o indice do primerio byte do bloco e tam é o tamanho do bloco, este tem
dois vizinhos (exceto nas extermidades) que podem ser blocos livres ou ocupados. Se pelo menos
um for livre os blocos devem ser fundidos em um sé. O algoritmo aloca(pos,tam) busca na lista o
primeiro bloco B livre maior ou igual a tam e divide o bloco em dois: um ocupado de tamanho tam
e outro livre com tamanho |B| — tam. Escreva os algoritmos libera(pos, tam) e aloca(pos,tam) de
forma a manter um Sistema de Aloca¢do Memédria.



5. Uma palavra é um palindromo se a seqiiéncia de letras que a forma é a mesma. quer seja lida da
esquerda para a direita ou da direita para a esquerda (ex. raiar). Escreva um algoritmo eficiente
para reconhecer se uma dada palavra é um palindromo. Escolher a estrutura de dados conveniente
para representar a palavra.

6. Seja um polinémio da forma p(x) = agz™ + a1z™ ! +... + a,2°. Represente p(z) através de uma
lista encadeada conveniente e escreva algoritmos eficientes para efetuar as seguintes operagoes, onde
g(x) é um outro polindémio.

(a) Calcule p(zg), onde x¢ é um dado valor para x.
(b) Calcule p(g(zo)), onde zo é um dado valor para x.
(c) p(z) + q().

(d) p(z) - q(=).



